

祖国统一是我国各民族最高利益

胡锦涛出席全国民族团结进步表彰大会并发表重要讲话

据新华社北京9月29日电 (记者 孙承斌)国务院第五次全国民族团结进步表彰大会29日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席大会并发表重要讲话。他强调,认真贯彻党的民族政策,扎实做好民族工作,大力促进我国各民族在社会主义大家庭中和衷共济、和睦相处、和谐发展,奋力开创我国民族团结进步事业新局面,不断形成实现国家兴旺发达、人民幸福安康的强大力量,不断形成实现社会和谐稳定、国家长治久安的强大力量,不断形成实现中华民族伟大复兴、为人类作出更大贡献的强大力量。

胡锦涛指出,回首60年,我国民族团结进

步事业经验弥足珍贵。必须坚持中国特色社会主义道路不动摇,必须坚持党的民族政策不动摇,必须坚持共同团结奋斗、共同繁荣发展不动摇,必须坚持维护祖国统一不动摇。祖国统一是我国各民族的最高利益,只有我国各民族都坚持祖国利益高于一切,大力发扬爱国主义精神,以热爱祖国、贡献全部力量建设社会主义祖国为最大光荣,以损害社会主义祖国利益、尊严和荣誉为最大耻辱,共同维护伟大祖国统一安全,共同反对一切民族分裂活动,我国各民族团结进步才能具有不可动摇的根基。

党和国家领导人吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康出席大会。大会由温家宝主持。



“凯萨娜”过境 海口成“泽国”

9月29日,海口凤翔西路与在建的东环铁路交叉路口俨然是一片“泽国”。受台风“凯萨娜”影响,自9月27日夜间起,海南普降暴雨到大暴雨,海口多处路面积水严重,群众日常生活和出行受阻。
(新华社发)

新天颜

迎“双节”新天颜 3店同庆
南昌路店、景华路店、定鼎路店豪华装修

全新巴洛克风格盛装迎宾 给您不一样的奢华体验

情动金秋 节日特惠 文绣:柔眉100元 韵眉200元 水晶唇200元
滋生眉、感唇 首次推出七折优惠

新顾客进店体验 即有好礼相送:

- 18元体验,即获磁化水杯1个+面部排毒护肤2次
- 58元体验,即获力士洗发套组(400ml)+宫廷舒筋1次+七轮能量1次
- 首次办卡,仅需1580元,即可享受宫廷舒筋20次
包含:冲淋、背部经络疏通、头部经络疏通、眼部经络疏通、面部经络疏通、颈部、手臂疏通、腹部排毒

涧东路店:涧东路与九都路交叉口向北100米 63332120 63332121
南昌路店:鸿洁商务会馆向南50米 62926620
定鼎路店:中州中路121号(10月8日复业) 65700405
景华路店:景华路三院东侧(10月2日复业) 65353106

中国对世界经济贡献率已居首位

新华社北京9月29日电 国家统计局29日发布的报告显示,中国经济对世界经济的贡献率已从1978年的2.3%,上升到2007年的19.2%,中国对世界经济的贡献率已位居世界第一。

国家统计局发布的新中国60周年系列报告的最后一篇以《国际地位明显提高国际影响力显著增强》为题。报告指出,新中国成立60年来,经济总量、人均收入在世界的位次大幅上升,中国对世界经济发展作出了积极贡献。

统计显示,1952年中国国内生产总值(GDP)为300亿美元,1960年达到614亿美元,2008年达38600亿美元。中国GDP

占世界的比重,1960年为4.6%,1978年为1.8%,2000年为3.7%,2008年为6.4%。中国GDP已跃居世界第三。

中国人均国民总收入(GNI)与世界平均水平差距逐渐缩小。中国人均GNI水平1978年相当于世界平均水平的10.1%,2008年相当于32.3%。在世界银行209个国家和地区的排序中,中国由1997年的145位提升到2008年的130位。

报告说,随着改革开放不断深入,中国对世界经济增长作出积极贡献。1978年,中国对世界经济增长的拉动为0.1个百分点,而同期美国的拉动达到1.7个百分点;2007年,中国拉动为0.7个百分点,高于美国。

汽、柴油每吨下调190元

90号汽油每升约降0.14元 0号柴油每升约降0.16元

新华社北京9月29日电 国家发展改革委发出通知,决定自9月30日零时起将汽、柴油价格每吨均下调190元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升约分别降低0.14元和0.16元。这是今年以来国家第7次调整成品油价格。

通知指出,根据完善后的成品油价

格形成机制,结合近期国际市场油价变化,综合考虑当前国内外经济形势、国内成品油市场供求情况,决定降低成品油价格。

国家发展改革委要求中石油、中石化集团公司做好成品油生产和调运的衔接,确保市场供应。

长春发生持枪抢劫银行案

劫匪逃离时开枪致追赶人一死一伤

新华社长春9月29日电 29日14时40分左右,一人持枪闯入长春市一储蓄所,抢劫17万元现金后逃离现场,见有人追赶而开枪,已造成一死一伤,目前受伤人员正在医院救治。

吉林省有关部门和长春市主要领导迅速赶赴现场指挥追逃和抢救工作。记者来到现场时,储蓄所附近的部分路段已经实施管制。吉林省省长韩长赋要求省公安厅、长春市迅即组织精干力量全力破案。

蒋介石台北旧居发生火灾

新华网台北9月29日电 据台湾媒体报道,蒋介石在台北的旧居“士林官邸”28日晚发生火灾,造成蒋介石寝室一部分,寝室内家具及回廊约10平方米面积被烧毁。火灾没有造成人员伤亡。

台北市消防局于28日22时46分接获火警通报,随即派员前往扑救。火灾25分钟后被扑灭。现场消防人员表示,起火点位于官邸蒋介石寝室旁。

“士林官邸”的蒋介石寝室内部年久失修,正在等待修缮,原定今年年底开放。据了解,官邸平日有专人看管,禁止人员进出。初步判断,火灾是由屋内的堆积物起火造成的。起火原因需进一步调查。

“士林官邸”原为日本侵占台湾时期的建筑,国民党败退台湾后,蒋介石夫妇于1950年迁入“士林官邸”居住,至1975年蒋介石去世,共在此居住了26年。

“胡润百富榜”公布前两名

比亚迪老板350亿成中国首富

据中新社电 胡润研究院28日公布今年“胡润百富榜”的前两名,王传福以财富人民币350亿元成为中国首富,张茵家族以财富330亿元排名第二。

据报道,今年“胡润百富榜”上榜富豪1000位,上榜门槛从去年的人民币7亿元提高到10亿元。

43岁的王传福出生于安徽,人称“技术狂人”、“汽车狂人”。其财富较去年增加290亿元,排名从去年的第103位上

升到今年的第1位。王传福于1995年创立比亚迪,拥有充电电池、手机产业,2003年初进入汽车领域。比亚迪2002年在香港主板上市,王传福拥有27.83%的股份。

张茵家族以财富330亿元排名第二,较去年第15位的排名上升了13位,重返2006年、2007年的前三名地位。玖龙纸业成立于1995年,按产能计算,为中国最大的箱板原纸产品生产商。